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Acta del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba celebrado el Miércoles día 30 de
Diciembre de 2020.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:15 horas del día 30 de Diciembre de 2020, previa
convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba del
Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la Alcaldía bajo la presidencia del
Alcalde-Presidente de la Junta, los Vocales que a continuación se indican, y actuando como
Secretario de Actas Ana Maria Morales Blasco

Presidente:
D. Abel Anadón Cortés

Vocales Presentes:

D:’. Ana Maria Modrego Antolín
D'. Mercedes Beltran Moreno
D. Jesús Gracia Marco
D. Manuel Barrera García

Representante de la Asociación de Vecinos
D. Ernesto Naval Rodriguez

Representante de las Entidades del Barrio:
D'. Margarita Anadón Diez

Representante de la Asociación Juvenil
D. Alejandro Sanz Anadón

Excusan su ausencia

D’. Lorena Agustín Zabala (AMPA)

El Presidente da la bienvenida al Representante de la Asociación de Vecinos.

I'.- Aprobación si procede del acta anterior
El Presidente comunica, que por error material se corrige el Acta del día 30 de Septiembre

de 2020

Lectura y aprobación del Acta Anterior
D. Abel Anadón Cortés (P.P.) SI
D'. Ana Maria Modrego Antolín (P.P.)
D-. Mercedes Beltran Moreno (C.S)
D. Jesús Gracia Marco (P.S.O.E)
D. Manuel Barrera García (P.S.O.E)
Aprobada por mayoria

SI
SI
NO
NO

2.- Aprobación del cierre Plaza Aragón



El Alcalde puntualiza que el motivo es la mejora de la convivencia entre los vecinos y
pacificar el barrio.

Se procede a votación

D. Abel Anadón Cortés (BP.) SI
D’. Ana Maria Modrego Antolín (P.P.)
D’. Mercedes Beltran Moreno (C.S)
D. Jesús Gracia Marco (BS.O.E)
D. Manuel Barrera García (P.S.O.E)

SI
SI
NO
NO

Tres votos a favor, Dos votos en contra
Se aprueba el cierre de la Plaza Aragón
Aprobada por mayoria

3.- Ruegos y Preguntas

E1 voca1 de1 PSOE D. Manuel Barrera García, solicita una reunión con el Alcalde y los
representantes Políticos del Barrio.

El vocal del PSOE D. Jesús Gracia Marco, comenta que está para apoyar a la Junta Vecinal.
Y que estaba de acuerdo con estudio previo e informe sobre el cierre de la Plaza Aragón.

La Representante de las Entidades del Barrio D’. Margarita Anadón Diez, pregunta: Como
se encuentra el proyecto del Centro que se iba ha hacer y la pista exterior.

El Alcalde contesta, se esta pendiente que se aprueben los bresupuestos.

Representante de la Asociación Juvenil D. Alejandro Sanz Anadón como va el tema de
internet en la ludoteca.

El Alcalde contesta, se esta pendiente que concedan Ia WIFI.

La vocal de Ciudadanos D'. Mercedes Beltran Moreno, da las gracias por la limpieza de los

parques.

Representante de la Asociación de Vecinos D. Ernesto Naval Rodriguez, con DNI
17746557X, en razón de Vecino del Barrio Rural de Monzalbarba, del cuál, usted es Alcalde, me
dirijo a su persóna y al plenario de la Junta Vecinal, para plantear las siguientes cuestiones:

1. Me gustaría conocer como se encuentra la petición ya impulsada por la anterior Junta Vecinal y
su Alcalde, del Servicio de Transporte público, en el que se solicitaba, paradas junto Alcampo,
Venta del Olivar y Torre Oulet. Tema que creo que sería importante para dar un servicio de
Transporte más completo a los Vecinos Monzalbarba.

2. Me gustaría conocer como se encuentra el Proyecto de Centro Cívico (Pabellón) y pista deportiva
Exterior, se se va a realizar, y si es afirmativa la respuesta cuando se va a comenzar su construcción,
y si es negativa, saber la razón. Dado que creo que ambos equipamientos son necesarior para el
barrio. ¿O es que somos menos importantes que otros Barrios de Zaragoza, sean rurales o no?.



3. Quisiera conocer la razón por la que se ha puesto una puerta corredera, entre el Pabellón Cecilio
Pallares y el Centro de Mayores. Así cómo sáber quien ha impulsado y realizado dicha obra. La cual
me preocupa dado que se encuentra cerrada con candado, creando un espacio cerrado entre una
salida de emergencia del pabellón Deportivo y del Centro de Mayores, así como impidiendo a
nuestros mayores el poder acceder al Parque de Ejercicios para ellos que se encuentra dentro. Por lo
que pienso que es peligroso y perjudicial para los usuarios de ambog centros y del Parque.

4. Sería interesante repensar el Parque Gris, que se encuentra ubicado detrás del Pabellón, entre la
Calles Sobradiel y Camino de la Estación, puesto que se rompieron columpios, los cuales ni se
repararon, ni se han repuesto. Además las zonas de juego estan rellenas de piedras y tierra, que en
muchas ocasiones se encuentran lleenas de cristales.

Sin más, entrego dicho escrito para que sea reflejado en el Acta de esta Sesión de la Junta Vecinal,
de forma literal, mi intervención en el.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 20:25 horas.
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